

Проведено внеучебное мероприятие «Терроризм – угроза обществу!», направленное на непринятие идеологии экстремизма и терроризма в обществе.

Терроризм и экстремизм обращает на себя внимание своей неоправданной жестокостью, высокой степенью агрессивности и массовостью. Для искоренения этих негативных факторов среди молодежи государством разработан целый комплекс мероприятий, направленный на формирование в сознании людей чувств гражданского долга, высокой ответственности и патриотизма..

Завершилось мероприятием написанием писем участникам СВО в преддверии праздника - 23 февраля. В своих письмах ребята написали самые теплые поздравления, пожелали нашим бойцам здоровья и скорейшего возвращения домой.

